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Ovaj se pronalazak odnosi na dozu za 
ogranke kod električnih vodova i ima tu 
svrhu da bez obzira na dubinu i pravac 
šupljine u zidu u koju se doza umeće do
zvoljava da se zaklopac doze postavi u 
ravan malterskog premaza. Ovaj se zada
tak postiže praktično time, što je zaklo
pac doze veći od površine poprečnog pre
seka od šupljine u zidu, tako da zaklopac 
neposredno prekriva tu šupljinu i što se 
zaklopac u tom položaju učvršćuje time 
što inače uobičajni jezici, koji su u vezi sa 
dozom, prolaze kroz useke u zaklopcu a 
njihovi krajevi koji slobodno strče presa
vijeni su ka ivičnim žljebovima zaklopca.

Na crtežu su predstavljena dva izvedbe
na primera doze za ogranke prema ovom 
pronalasku.

Sl. 1 pokazuje jedan izveden oblik u 
preseku,

Sl. la presek po liniji x—x sa sl. 1,
Sl. lb isti presek sa drukčijim jezikom,
SI. 2 preesk drugog izvedenog oblika.
Prema izvedenom obliku pretstavljenom 

na slikama 1, la i lb se poznata doza 1 
prekriva pločicom 4 koja je izrađena od 
izolacionog materijala. Šupljina u zidu 
prekrivena je zaklopcem 5.

Za pričvršćivanje prekrivne pločice 4 
služe jezičci 3 a za pričvršćivanje zaklop
ca 5 služe jezičci 2. Ovi jezičci 2 prolaze 
kroz useke 6 zaklopca pa se slobodni kra

jevi jezičaka 2 presavijanjem polažu u 
ivične žljebove zaklopca.

Kao što se vidi na si. la obrazovani su 
jezičci 3, 2 iz zajedničkog zalista i to od
govarajućim sečenjem zalistka, tako da 
leže jedan do drugog.

Prema si. lb su jezičci 8 koji su odre
đeni za držanje pločice 4 izrađeni odgova
rajućim isecanjem iz samih jezičaka 2.

U izvedenom obliku pretstavljenom na 
si. 2 zaklopac 5 je na poznat način spojen 
sa pločicom 9. Za ovaj slučaj je dovoljno 
jednostavno obrazovanje jezičaka 2.

U svakom slučaju ovaj pronalazak daje 
mogućnost da zaklopac 5 leži u ravni mal
terskog premaza a pri tome može šuplji
na u zidu da bude dublja a sama doza mo
že da leži nagnuta prema zidu.

Patentni zahtevi-
1. Doza za ogranke kod električnih vo

dova, naznačena time, što njen zaklopac 
(5) neposredno prekriva šupljinu zida a 
pričvršćen je jezičcima (2) doze koji pro
laze kroz useke zaklopca i čiji se slobod
ni krajevi presavijaju u ivične žljebove 
zaklopca.

2. Doza za ogranke prema zahtevu 1, 
kod koje se prekrivna pločica doze, koja 
je izrađena od izolacionog' materijala, u- 
potrebljava odvojeno od dozinog zaklop
ca, naznačena time, što su jezičci (3, 8),
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koji služe za pričvršćivanje pločice (4) i 
jezičci (2), koji se upotrebljavaju za pri

čvršćivanje zaklopca (5) izrađeni iz jednog 
i istog zalistka.
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